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VitalScan SudoCheck
иновативна компютърно базирана система 

•Експресна ранна диагностика на диабетна полиневропатия
•Оценка на невровегетативна дисфункция и болков синдром
•Клинично валидиран метод с висока специфичност и чувствителност

VitalScan Sudocheck определя пациентите в риск само за 5 минути!
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Що е судомоторен анализ?
 Фините немиелинизирани  С‐ влакна са отговорни за функцията на потните жлези

 Нарушената функция на потните жлези е най ‐ ранен признак за полиневропатия 

 Количествената оценка на потния отговор е индикатор за степента на увреждане

 При пациентите с диабет се наблюдава дегенерация на С‐ влакната на потните жлези

 SudoCheck измерва био‐електрохимичната кожни проводимост (BEC), директно свързана с 
транспорта на хлорни йони от потните жлези, отразяващ състоянието на С‐влакната 

 SudoCheck е бърз и лесен метод за оценка на функцията на потните жлези

ПРЕДИМСТВА
 SudoCheck е клинично валидиран метод с най ‐ високата чувствителност и специфичност за 

детекция на диабетна полиневропатия в сравнение с наличните рутинни тестове

 SudoCheck е отличен инструмент за оценка на автономна полиневропатия и болков 
синдром при пациенти със захарен диабет

 SudoCheck е особено чувствителен метод  при изследване на болни с болков синдром в 
резултат на  диабетна полиневропатия, тъй като потните жлези се инервират от С‐влакната, 
участващи и в провеждането на болката 

 Високата чувствителност и специфичност на метода  SudoCheck е доказана в 
мултицентрични клинични проучвания и е одобрена от FDA 

 В сравнение с  безболковата полиневропатия, BEC от стъпалата са сигнификатно 
редуцирани при  пациентите с  болезнена диабетна полиневропатия

 Тези резултати показват, че  периферната вегетативна нервна система играе съществена 
роля при болезнената диабетна полиневропатия

 Резултатите от теста  SudoCheck тясно корелират с клиничните скорове за оценка на  
диабетна полиневропатия, скалите за оценка на болката и измерванията на 
вегетативната дисфункция
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ОЦЕНКА НА СУДОМОТОРНАТА ФУНКЦИЯ 

Защо да се изследва судомоторната функция?

Изследването на судомоторната функция, която отразява симпатикусовия тонус,  е надежден 
метод за оценка на вегетативната дисфункция и постганглийната  автономна  инервация.
Последните клинични проучвания показват, че рутинните тестове се влияят от нивата на гликемия.
SudoCheck е възпроизводим количествен метод, който не се влияе от нивата на кръвната захар.
Измерваната от SudoCheck Биоелектрична Кожна Проводимост (BEC) пряко отразява  зависимата 
от симпатикуса потна функция. 

Клинична необходимост от бърз тест на потната функция 

Днес судомоторната функция може да бъде тествана по – бързо и по – точно с 
иновативната технология на Medeia, на която е базиран SudoCheck.
В отговор на електрохимична активация,  SudoCheck измерва способността на потните жлези да 
освобождават хлорни йони и улавя наличието и на най – дискретните патологични промени.

Оценка на судомоторната функция при диабет

Диабетът е сред водещите причини за увреждане на периферната нервна система. Диабетно 
болните страдат от метаболитен дисбаланс и свързани с него възпалителни промени. 
Немиелинизираните аксони на фините нервни С‐ влакна  се засягат първи от т. нар. Диабетна 
Автономна Невропатия (DAN) – подтип на периферна невропатия.
Големи мултицентрични клинични проучвания валидират капацитета  на технологията на Medeia 
да диагностицира DAN.

Фините нервни влакна се засягат най – рано  

SudoCheck е разработен за ранна диагностика на промените 
на ниво фини немиелинизирани нервни влакна, които са 
първите жертви на диабетната полиневропатия, докато 
заболяването е все още безсимптомно или субклинично.
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КЛИНИЧНИ ПРИЛОЖЕНИЯ

 Ендокринология, неврология, кардиология, обща медицина, лечение на болката и др.

 За ефективен скрининг на кардиометаболитен риск

 Болезнена периферна полинервопатия при негативни тестове за нервно провеждане

 Нарушения на вегетативната нервна система, потната секреция, сърдечно – съдовата 
и храносмилателната системи, хипертония и др.

 Комплексни болкови синдроми

 Диабетна невропатия

 Ензимни нарушения

 RSD (Рефлексна Симпатикусова Дистрофия)

 Вегетативна дистония

 Оценка ефективността на фармакологични агенти

ДИАГНОСТИЧНА ИНФОРМАТИВНОСТ

 При дисфунция на автономната нервна система

 Ранна оценка на кардиометаболитния риск

 За диагностика на диабетната полиневропатия  в начален стадий

ЗАЩО Е ЦЕННО ИЗСЛЕДВАНЕТО?
Според клиничните проучвания : “Кардиоваскуларната автономна невропатия се наблюдава в 
около 17% от пациентите с диабет тип 1 и при 22% при тип 2.”

“От пациентите със симптоматична  автономна дисфункция 25% до 50% умират в 
рамките на 1 до 5 години след поставяне на диагнозата.“

“Анамнезата и физикалното изследване са неефективни за ранна диагностика на кардио‐
васкуларната автономна невропатия (CAN), поради което са нужни неинвазивни тестове”.

“Скринингът за диабетна полиневропатия трябва да се провежда веднага след 
диагностициране на диабет тип 2 и 5 години след диагнотика на диабет тип 1 ‐ 2005 Стандарт 
за диабетна грижа на Американската Диабетна Асоциация ( ADA) .”

“ Едва 2% от болните с диабет се тестват за CAN, въпреки, че при тях рискът за 
кардиоваскуларни усложнения и внезапна сърдечна смърт е особено голям”.
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СИМПАТИКОВ КОЖЕН ОТГОВОР(SSR)

SudoCheck предоставя информация, която определя кардиометаболитния риск при пациентите.
Тестът, еквивалентен на галваничен кожен стрес тест, измерва способността на потните жлези да
отделят хлорни йони в отговор на електрохимично активиране.
Предимствата: SudoCheck не изисква специална подготовка на пациента, като вземане на кръв или
гладуване; той е неинвазивен и дава незабавни резултати, готови за използване след кратък и
несложнен за изпълнение тест, в рамките само на 2 минути.
SudoCheck е разработен за употреба от ендокринолози, невролози, кардиолози, общопрактикуващи
лекари и др., за да подпомогне ефективния скрининг на кардиометаболитния риск при пациентите.

Симпатиковия кожен отговор (SSR) измерва промяната на електрическия 
потенциал на кожата. Регистрираните кожни потенциали  се генерират от 
активираните екринни потни  жлези. Амплитудата и конфигурацията се 
регулират от епитела на потните жлези и надлежащия епидермис.
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БИОЕЛЕКТРИЧЕН ИМПЕДАНСЕН АНАЛИЗ (BIA)
Като лекар Вие знаете, че индексът на телесната маса (BMI) не е достатъчен, за да се анализира 
здравословното състояние и телесния състав на пациента.
Мазнините, мускулите, водата и други важни показатели за основните медицински състояния не 
се отчитат oт BMI.

Това даде  основание на Medeia да разработи качествено ново устройство – т.нар. "BCA" 
(анализатор на телесния състав). Като елемент на SudoCheck, той провежда всички тези 
измервания при най‐високо ниво на клиничните стандарти в медицината.
В резултат на това сега съществува инструмент, който за по‐малко от 20 секунди може да 
определи мастната маса, извънклетъчната и вътреклетъчната вода и скелетната мускулна маса 
и всички основни компоненти, които да подпомогнат точната оценка на пациента. Лесно, 
удобно за потребителя и с висока медицинска прецизност, това устройство може бързо да бъде 
интегрирано във Вашия рутинен  преглед.

За да превърнем SudoCheck в оптимален анализатор на телесния състав за болниците и 
медицинските практики, погледнахме отвъд множеството технически изисквания и открихме 
предимства, които са ценни и важни за медицинския персонал и пациентите. Разбрахме, че 
апаратът трябва да бъде бърз и лесен за използване, а  резултатите от измерванията трябва да 
бъдат възпроизводими при нормални клинични условия. Ето как проектирахме и създадохме 
SudoCheck.

SudoCheck предоставя на лекарите и 
другите потребители богати възможности 
за диагностика.
Аналитичните модули осигуряват точни 
съотношения, като например 
извънклетъчна към вътреклетъчна вода или 
мастна маса към тегло и представят на 
лекарите инфомация  за  нарушения, които 
инче биха изисквали допълнителни 
изследвания, за да бъдат диагностицирани.

Графичното представяне на резултатите е 
още едно предимство. То предлага 
обобщен преглед и помага за 
визуализирането на данните.
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КОЛИЧЕСТВЕН СУДОМОТОРЕН РЕФЛЕКС ТЕСТ (QSART)

Количественият Судомоторен Рефлекс Тест (QSART) 
е тест за оценка на интактността  на постганглийната 
судомоторна система на  аксон рефлекса с 
определяне  разпределението на потната загуба. 
Това се постига чрез биоимпедансна електрическа 
стимулация на кожата, която активира рецепторите 
на екринните потни жлези. Потният отговор се 
регистрира  от четири места и се оценява за 
наличие на дефицит.
QSART е тест, който изследва състоянието на  
вегетативните нерви, контролиращи потната 
секреция. Тестът е полезен за оценка на 
нарушенията на автономната нервна система, 
периферни невропатии и болков синдром. 
Тестът изисква прилагане на лека електрическа 
стимулация върху кожата, в резултат на което 
се активират потните жлези. QSART измерва 
обема на потта, отделена в резултат на тази 
стимулация.

QSART се използва за диагностика на:
 Болезнена невропатия на фините 

влакна, когато резултатите от тестовете 
за нервна проводимост са нормални

 Нарушения на автономната нервна 
система, която контролира потните 
жлези, сърцето, храносмилателната 
система, други органи и кръвното 
налягане

 Комплексни болкови синдроми
 Диабетни невропатии
 Ензимни нарушения
 RSD (Рефлексна симпатикова дистрофия, 

комплексен регионален болков 
синдром)

 Дисавтономия
 Тестване на козметика и лекарства
 Дерматологични изследвания
 Множествена Системна Атрофия 

(синдром на Shy‐Drager)
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КОМПЛЕКСНА НЕИНВАЗИВНА СИСТЕМА:

• Судомоторен симатиков кожен потенциал • Биоелектричен Импедансен Анализ (BIA)
• Симпатиков Кожен Отговор (SSR) • Електро – Интерстициално Скениране (EIS)

• Количествен Судомоторен Аксон Рефлекс Тест (QSART) ‐ опция 
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